

星报记者调查省城儿童游乐设施 孩子一见笑哈哈 家长头“有点大”

□ 朱红 吕子娟 记者 祁琳

暑假到了,儿童室内、室外游乐场,充气城堡等游乐设施成为孩子们的好去处,不过,市场星报、安徽财经网记者对合肥街头的相关设施进行调查后发现,孩子们是玩得开心,可边上的家长却不怎么轻松,大家都觉得游乐设施的安全和卫生令人担忧。

脏得都快分辨不出来了

在太湖路与徽州大道交口有一片广场,有不少儿童设施在此经营,日前,记者来到该处,可能因为天气炎热,玩耍的孩子不是很多。

游乐设施中,有几辆小车停靠在广场中央,是各种动物造型,有机器猫和鸭子等,可是,实在是太脏了,鸭子造型车浑身斑驳不堪,污渍很多,一只黄鸭都快变成黑鸭了。车子内部有两个方向盘,操作台子上被报纸胶带层层捆绑,胶带也是黑乎乎的。

充气城堡没有固定措施

街头有很多很受孩子们欢迎的充气城堡,在采访中,大多数家长都表示不太赞成孩子们去玩,“一方面存在危险性,有的孩子容易被踩伤踢伤,另一方面,平时也不展开,就随意放在路边,充气后使用,穿着白色袜子进去,出来就变黑了。”合肥市民李先生就表示,他就曾见过一个孩子从充气城堡上面蹦着蹦着就出了城堡,摔倒在地。日前,在北一环与蒙城路附近一游乐场所,记者也看到一处充气城堡,四周并没有固定措施。

四人游船只有一件救生衣

到了暑假,公园里也是很多孩子爱去的地方,泛舟湖面也别有一番乐趣,但是日前记者在逍遥津公园游船处,发现游船上必备的救生衣都不齐全。在码头,乘客上船,工作人员并不会根据具体人数分配救生衣,有一艘船坐了四人,工作人员却只给了一件救生衣,“基本上每艘船上放一件,不会有人穿的。”

星报提醒大家:气温升高,病菌和病毒逐渐活跃,儿童游乐设施很容易成为疾病传播的媒介,建议家长在带孩子到儿童游乐场玩耍时,要尽量选择大型商场内正规的游乐场所,并考察其设施是否安全和定期消毒,要细心看管孩子,以免发生意外。

和妈妈相依为命 家务活几乎包揽 好学女孩想要英语听力磁带



星报讯(于静波 杨玲 记者 马冰璐 文/图) 家住合肥市芙蓉社区的14岁女孩静静和妈妈相依为命,勤奋好学的她学习成绩十分优异,她的愿望是想要9年级英语听力磁带。

14岁的静静乖巧可爱,学习十分刻苦,每天晚上,她都要学习到10点多。“每次都是我催她睡觉,否则她都不愿放下课本。”提起懂事的静静,妈妈十分欣慰,静静不仅在学习上从未让她操过心,在生活上,还经常像个小大人似的照顾她。

自从父母离异后,静静便开始和妈妈相依为命。妈妈在一家工厂打工,每周工作六天,晚上加班更是“家常便饭”,“每天早出晚归,晚上9点多才能到家。”见妈妈如此辛苦,每天晚上,静静都会动手为妈妈做一顿晚饭,“煮点米饭,再炒点素菜。”

“辛辛苦苦一个月,工资勉强够维持我们俩的生活开支。”妈妈说,因为经济拮据,一直没给静静买过新衣服,“她穿的都是她表姐的旧衣服。”提起这事,妈妈的眼圈有些发红,“总觉得亏欠她。”

扫地、洗衣服、洗碗……大大小小的家务,静静都干得十分熟练,因为妈妈忙于工作,她几乎包揽了家里的所有家务,“我多做一点,妈妈就能多休息一会儿。”她说。

静静的成绩十分优异,常考全班第一,但英语稍微差一点,因为经济拮据,她没法上辅导班,就连她一直想要的英语听力磁带,妈妈也没钱给她买。“下学期我就上9年级了,我的愿望是想要9年级英语听力磁带。”静静说。



以为转手就能狠赚一笔 大爷3万元买来一堆橡皮擦 诈骗团伙均为老人,其中4人已落网

□ 实习生 鲍翔 记者 张崑

这种诈骗方式被民警称为“教科书式”的诈骗,也就是太过普通,基本上会被人一见就能识破的方法。但是,面对几名60岁以上的老人时,你的防御心理会不会降低呢?对,这两起诈骗案件就是由6名60岁以上的老人组成,在合肥成功诈骗了3万多元。昨天,合肥市包河刑警一队对此案进行了公布。

大马路上遭陌生人搭讪

今年4月23日上午,在合肥南一环与金寨路口一家银行门口,60多岁的汪大爷独自行走至此。就在这时,身后一名丁姓老伯将他拦下。

“您知道附近有没有化工产品的公司吗?”丁某说,他来自浙江,儿子在合肥上班,前几天儿子不幸遭遇车祸,急需用钱,可家里的钱全部花完了,手上只剩下这点化工原料,准备到化工公司将货物卖了给儿子治病。

就在二人聊天时,一名稍微年轻点的男子凑了上去,该男子身着正装,说话谈吐大

方。“大爷,您说有化工产品要卖?我正好就是在附近银行上班的,我的客户里正好有一名张总是做这个生意的,我帮你问问他要不要。”该男子说完后立即打通了这名“张总”的电话。

电话里,“张总”表示,这个化工原料很不错,愿意以60元一克来购买。但是,现在身上没那么多钱,要求他们过几天再去其单位。

“过几天,这哪来得及啊,我儿子还等着钱救命呢!我愿意以40块钱一克便宜出售。”丁某说。

橡皮擦被大爷3万元买下

就在丁某急得团团转时,那名年轻男子思索一会后将汪大爷叫到一旁,“大爷,咱们见面也是缘分,他(丁某)手里的货确实不错,我那名客户做化工产业很多年了,不会看走眼。既然张总愿意60元一克购买,他又愿意卖到40元一克,何不我们将这些货全部买来,然后再转手出售,从中还能赚一笔。”

说完后,只见这名年轻男子便匆匆地跑到丁某面前称,他手上有5万块钱,愿意把这些货物全部买下。

“5万?不卖,不卖,差个千把块钱可以,你这一下差3万哪能行!”丁某说。

这时,汪大爷表示,他正好早上刚存了3万元的定期,不知道银行给不给取出来。随后,汪大爷被这自称在银行工作的男子带去取钱。最终,双方交易成功,为了让汪大爷放心,年轻男子将所有的货物全部交予汪大爷,并告诉他,可以拿着货去前面一小区找“张总”。

就在汪大爷小心翼翼捧着货物往前走时,刚刚的那两名男子已经不见了踪影,这时,汪大爷才意识到被骗。

经过民警辨别,汪大爷买的“化工产品”其实就是普通的橡皮擦。

团伙成员年龄都比较大

接到报警后,包河刑警一队通过案情分析发现,这起案件与去年发生的一起诈骗案如出一辙。不同的是,此次是由4名男子组成的犯罪团伙,去年是由2男2女组成,但是,不管哪个团伙,他们每个成员的年龄都比较大。民警称,该团伙中最大的今年69岁,最小的也有52岁。

经过民警多方调查发现,当时跟随汪大爷一起去银行的那名年轻人暴露在了监控下,随后,民警又通过各种技术手段得知,该团伙已经逃到江西省。

6月19日,办案民警赶往江西展开抓捕,

但由于犯罪人员不集中,为免打草惊蛇,民警没有实施抓捕。

6月29日,民警第二次赶到江西,抓获了3男1女四名嫌疑人,另外2人在逃。

据民警介绍,这种诈骗方式被称为“教科书式”的诈骗,犯罪团伙由4人组成,A负责搭讪,B负责联系卖家,C充当买家,还有D,这人从头到尾不露面,就在附近盯梢。虽然这种诈骗方式很容易被识破,但是,遇到的是老人,大家的防御心理就会降低,从而被骗。

目前,4名嫌疑人因身体原因,均已被警方执行监视居住。

